
 

Slovenská pošta vyhlásila súťaž o najkrajší list 

 
Víťazi sa môžu tešiť na pobyty v slovenskom horskom hoteli, ako aj na výnimočný 
olympijský „dres“ s čičmianskym vzorom od spoločnosti ALPINE PRO 

 

Banská Bystrica, 16. február 2012  

 
 
Slovenská pošta v spolupráci s Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho 
rozvoja SR vyhlásila súťaž o najkrajší list na tému Napíš list svojmu obľúbenému 
športovcovi, v ktorom mu povieš, čo pre teba znamenajú olympijské hry. Táto 
téma bola vybraná v súvislosti s olympijskými hrami, ktoré sa budú konať tento rok 
v Londýne.  

Súťaž o najkrajší list je celosvetová súťaž, ktorú vyhlasuje Medzinárodný úrad 
Svetovej poštovej únie. 

.  
Súťaže sa môžu zúčastniť deti a mladí ľudia do 15 rokov. Uzávierka súťaže je 31. 
marca 2012.  
 
Základnou podmienkou je, aby boli súťažné príspevky písané formou listu. Príspevky 
môžu byť písané rukou alebo na počítači v rozsahu maximálne 800 slov, takže dlhšie 
listy nebudú do celosvetového kola zaradené. Okrem listu je potrebné poslať osobné 
údaje odosielateľa: meno a priezvisko, vek, adresu bydliska, názov a adresu školy, 
ktorú pisateľ navštevuje, ako aj informáciu, koľký krát sa súťaže v minulosti zúčastnil. 
Zaslaním listu dáva autor súhlas na jeho ďalšie zverejňovanie. Listy bude 
posudzovať komisia zložená zo zástupcov Slovenskej pošty, Ministerstva dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja SR a zástupcov spoločnosti ALPINE PRO 
a Slovenského olympijského výboru. Najkrajší list zo Slovenska bude preložený do 
anglického jazyka a zaslaný do celosvetového kola súťaže.  
 
List, ktorý je potrebné označiť heslom: Súťaž o najkrajší list, posielajte na adresu 
Alexandra Kováčiková Fillová, Slovenská pošta, Odbor komunikácie, Partizánska 
cesta 9, 975 99 Banská Bystrica alebo na e-mailovú adresu 
kovacikovafillova.alexandra@slposta.sk. 
 
 
Víťazi aktuálneho ročníka budú zverejnení koncom apríla 2012 na webovej stránke 
www.posta.sk. 
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